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690. Daljinar s časi vožnje relacij primestnih in
medkrajevnih avtobusnih voznih redov v
Republiki Sloveniji

Na podlagi četrtega odstavka 10. člena zakona o pre-
vozih v cestnem prometu (Uradni list RS št. 72/94, 18/95,
54/96 in 48/98) minister za promet in zveze določa

D A L J I N A R
s časi vožnje relacij primestnih in medkrajevnih

avtobusnih voznih redov v Republiki Sloveniji

DALJINAR PRIMESTNEGA PROMETA

I
Daljinar s časi vožnje se uporablja pri izdelavi primest-

nih voznih redov. Vsi prevozniki so dolžni ta daljinar uporab-
ljati kot podlago za izdelavo voznih redov.

Vozne rede se izdela tako, da se uporabijo relacije ali
deli relacij z vsemi ostalimi elementi iz tega daljinarja.

II
Daljinar obsega relacije s kilometrskimi razdaljami in

voznimi časi ter avtobusne postaje, pomembnejša postajali-
šča, postajališča in kraje z oznako AC, ki se uporabljajo za
linije primestnega prometa.

III
Kraj, ki je v daljinarju označen z oznako AC, ni avtobu-

sno postajališče in ni namenjen vstopanju ali izstopanju pot-
nikov. V voznih redih se uporablja zaradi določitve itinerarja.

IV
V voznih redih morajo biti nazivi avtobusnih postaj, po-

membnejših postajališč, postajališč in krajev z oznako AC
povsem enaki nazivom v daljinarju.

V
V novih in spremenjenih voznih redih s potniškim nači-

nom prevoza morajo biti vpisane vse avtobusne postaje,
pomembnejša postajališča, postajališča in kraji z oznako AC
kot jih določa ta daljinar od začetka do konca linije.

Pri imenih vseh avtobusnih postaj, pomembnejših po-
stajališč in postajališč na voznem redu, morajo biti vpisane
oznake km in vozni časi. Pri krajih označenih z oznako AC
so v voznih redih vpisane le oznake km, namesto časov
vožnje so vpisane črtice.

VI
Pod isto registrsko številko voznega reda je lahko regi-

strirana linija, ki teče samo po enem itinerarju.

VII
Za vsako izpuščeno avtobusno postajo, pomembnejše

postajališče ali postajališče v voznem redu se vozni čas
skrajša za trideset sekund. V primeru, da je izpuščena samo


